



## **В Новошахтинске многодетная мать признана виновной в убийстве своего новорожденного ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летней жительнице города Новошахтинска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). Следствием и судом установлено, что жительница города Новошахтинска, имеющая на иждивении 4-х малолетних детей, являясь беременной, при появлении признаков родовой деятельности в конце августа 2011 года, не обратилась в медицинское учреждение для оказания ей и ребенку помощи, вышла во двор домовладения, принадлежащее ее матери и расположенному в хуторе Октябрьский Родионово-Несветайского района, где родила доношенного, зрелого, жизнеспособного ребенка женского пола. Впоследствии она поместила ребенка в пододеяльник, привязала к его телу камень и опустила в колодец наполненный водой. Смерть новорожденного ребенка наступила в результате механической асфиксии, вследствие закрытия дыхательных путей жидкостью при утоплении. Тело ребенка было обнаружено случайно одной из местных жительниц спустя два года после совершения преступления. Вместе с тем следователями следственного управления следственным путем получены доказательства изобличающие женщину в совершении преступления. Признав вину в содеянном она заключила со следствием досудебное соглашение о сотрудничестве, уголовное дело в отношении нее рассматривалось судом в особом порядке. Приговором суда женщине назначено наказание в виде 2-х лет лишения свободы условно.

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/810113>